



海中精灵大白鲸、丛林之王东北虎、国宝大熊猫……邀你来玩耍 冰城夏都首推“神奇动物”旅游线

本报讯(记者 刘钢)海中的精灵白鲸、超级网红淘气企鹅、丛林之王东北虎、国宝大熊猫……夏都哈尔滨,名副其实的“神奇动物”聚集地。暑假来临,喜欢可爱动物的小伙伴们千万不要错过这些高萌的动物,因为它们也在等着和大家一同见证这个假期——记者从市文广旅游局获悉,暑假到了,我市首推“神奇动物”旅游线路,让小伙伴们一起探寻这些“神奇动物”的小秘密。

世界欢乐城

在如诗如画的世界欢乐城中,还藏着一座宝藏——热带雨林萌宠动物园。这里生活着许多人气超高的“大明星”:有网红可达鸭、英姿飒爽的小矮马、呆萌的羊驼、机灵的小猴子、仙气飘飘的雪狐……各种各样的小动物让你一次看个够。



东北虎林园

黑龙江东北虎林园重量级明星——虎年出生的“小脑斧”申请出战,它们憨态可掬,却不失威严霸气,偶尔还奶凶奶凶地吼上两嗓子,萌与凶的反差让人忍不住大呼可爱。谁不想来“萌虎乐园”,与“百兽之王”来场森林探险呢!



波塞冬 旅游度假区

在波塞冬不仅能嬉戏玩水,还可以在神秘的海底世界欢乐畅游。波塞冬海洋动物情报来啦!为你揭晓它们的“秘密”。

柠檬鲨因颜色酷似柠檬而得名,它眼神锐利,牙齿锋利,特别威风。看完了凶猛的鲨鱼,让我们进入梦幻水母的世界吧!水母没有眼睛,却可以通过原始的视觉器官来感受光影,感受这个世界的奇妙。在这片蔚蓝的世界里,万余只珍稀海洋动物邀你一起,感受海洋神奇的魅力!



太阳岛

太阳岛内的松鼠岛上,生活着一群活泼可爱的小松鼠。在美丽的自然风光中,人们可以看到小松鼠自由自在地嬉戏,它们常常拖着毛茸茸的大尾巴,像个小精灵一样穿梭在树林之间。如果它悄悄靠近你,别怕,它可能只是想向你乞食哦!夏日,让我们相约风光秀丽的太阳岛,去邂逅热情好客的小松鼠吧!



哈尔滨极地公园

哈尔滨极地公园的“白色精灵”——白鲸,擅长卖萌,人见人爱,不仅颜值超高,才艺也是相当出众,唱歌、跳舞样样拿手,更是“海洋之心”万众瞩目的主人公。

超级网红“淘学企鹅”,是镜头感十足的当红流量,来到哈尔滨极地公园,千万别忘了与星范儿十足的它们合影留念。



新晚报制图/宋占晨

市文广旅游局供图



北方森林动物园

今年,哈尔滨北方森林动物园百鸟翱翔展示团又迎来4位年轻的队员,它们是光环闪耀的“明星鹤”,被大家称作“四小天王”。在近一年的时间里,它们作为“练习生”,经历了从选秀到成团出道的全过程,成为了百鸟翱翔演出现场当之无愧的大明星!

古有“鸳鸯戏水”,今有“火烈鸟戏水”。火烈鸟们站在凉快的水池中扭动它们灵活的脖子梳理着羽毛,三五成群共同沐浴,夏天的它们也好会享受。动物园内还生活着狮子、斑马、骆驼等动物,绝对是动物爱好者的天堂!

亚布力熊猫馆

在中国最北熊猫馆——亚布力熊猫馆,生活着大名鼎鼎的思嘉和佑佑。这两只圆滚滚的黑白团子,每天吃饱喝足后,就换个姿势晒晒太阳,每一个动作都戳到了人们的心上!

7月21日是佑佑14岁的生日,它为大家准备了惊喜福利,当日单人门票仅需48元,两人同行,还可享受一人免单的优惠。“思”念已久,“佑”来相会,两只小可爱正翘首以待人们的到来!



误把窗当门 九旬老人顺脚手架从5楼爬到3楼

民警爬楼救援,将老人抱到2楼缓台,安全送回家

本报讯(王浩冰 记者 王骁)“真是救命恩人啊!感谢人民警察,要不是你们及时赶到,真不敢想象我的父亲会怎么样。”市民王女士感激地对民警说。13日18时许,道外区某小区发生了惊险一幕,一位老人被困在墙体外侧的脚手架上,随时都有坠落的危险。

接到报警后,哈尔滨市公安分局道外分局黎华街派出所民警金中康、腾健火

速赶往现场看到,老人双手抱着铁管,两条腿一直在发抖。为了用最短的时间实施救援,民警兵分两路,一名民警沿着一楼脚手架向楼上爬,迅速接近老人。另一名民警从三楼一居民家的窗户爬出,向老人所在位置攀爬。两名民警很快抵达老人的身边。民警一边安抚老人的情绪,一边研究救援方案。民警金中康用右手抱住老人的双腿,民警腾健搂着老人的

肩膀,小心翼翼地将老人从脚手架上救了下来,抱到二楼缓台上。确定老人身体无碍后,民警将老人安全送回了家。

据老人的女儿王女士讲,老人今年92岁了,偶尔有些犯糊涂,当天误把窗户当成了门,从自家5楼窗户爬了出来,顺着窗外的脚手架爬到了3楼,幸好民警及时赶到,将老人成功救下,否则后果不堪设想。

